



На странице вы узнаете где вкусно и недорого поесть в Коблево, где самые вкусные морепродукты и блюда на мангале, а куда лучше прийти с ребенком. Блюда местных кафе и ресторанов оправдают ожидания даже самых заядлых гурманов. Украинская, европейская, японская и уникальная одесская кухня представлены в лучших заведениях Коблево.

Важно! Перед тем как читать описание меню ресторанов, советуем заранее перекусить.

Ресторан Pool Lounge

[Ресторан в Коблево](#) отеля Central. Одно из лучших место для того, чтобы провести приятный вечер с друзьями или семьей и попробовать вкусные блюда от шеф-повара.



Традиционная украинская и одесская кухни, большое разнообразие морепродуктов и освежающих коктейлей. Здесь вы уж точно почувствуете себя гурманом! [Отдых в Коблево](#) зависит от выбора его проведения, тщательно подходите к выбору ресторана.

Адрес: проспект Курортный, 6.

Ресторан «Воздух»

Ресторан у отеля White House, что находится прямо на берегу морского побережья Коблево. Что может быть лучше уютного интерьера, качественного обслуживания, чарующего вида на море и изысканных блюд? Только сочетание этого всего.



Видеонаблюдение ВВФ: мониторинг и анализ изображений для безопасности, но в нашем случае речь идет о ресторане «Перлина»

Благодаря изысканному морскому интерьеру ресторана, здесь вы сможете почувствовать себя истинным обитателем подводного царства.



Сюда приходят за фирменной щучьей икрой, королевскими креветками в особенном соусе и камбалой на гриле. Украинская, русская и средиземноморская кухня, блюда на мангале тоже не оставят никого равнодушным.

Адрес: проспект Курортный, 33/1.

Летняя терраса с завораживающим видом на море, зал для курящих и некурящих сделают ваш отдых комфортным для всех посетителей.

Ресторан «Мама пляж»

Излюбленное место отдыхающих. Здесь можно покурить кальян, вкусно поесть и послушать современные треки. Ресторан расположен практически на пляже, так что вы в любой момент сможете полюбоваться морем или полуночной луной.



Кухня в ресторане предлагает широкий выбор блюд украинской, европейской и японской
Ресторан «Глечик»

Очень атмосферное место с живой музыкой, где кроме привычной украинской и европейской пищи можно полакомиться кавказскими деликатесами.



Здесь возвращаются за вкуснейшим шашлыком и наваристым борщом. Приятный бонус — ресторан работает круглосуточно.

Адрес: центральная набережная.

Пляжный ресторан Vora Vora

Интересное место, где проводятся тематические вечера с запоминающимися шоу и розыгрышами. Постоянные конкурсы и акции разнообразят ваш обед и ужин.



Меню в ресторане разнообразно и вкусно. Обслуживание обеспечено. десерты, коктейли, сытные блюда и легкие салаты. Адрес: проспект Курортный, 26А.
Ресторан Del mar

Подходящее место для проведения знаменательных событий. Здесь часто организовываются банкеты по случаю свадеб, дней рождения и корпоративов.



А продуманный интерьер с панорамным окнами прекрасно смотрится на фотографиях. Кухня представлена европейская и средиземноморская.

Адрес: проспект Курортный, 26А.

Ресторан «Старый Замок»

Необычайная средневековая атмосфера уж точно заставит вас погрузиться в историю наших предков. Ресторан построен в виде замка с высокими башнями. Интерьер полностью соответствует своему названию — повсюду каменная кладка и камин.

Рестораны в Коблево: обзор лучших мест где можно поесть в Коблево

Горловский Медиа Портал
09.04.18 12:19



Над зданием ресторана открывается невероятный вид на море. Здесь вы